

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A COLONELULUI MOAMMER EL GEDDAFI,

CONDUCĂTORUL MARII REVOLUȚII DE LA 1 SEPTEMBRIE AL JAMAHIRIEI ARABE LIBIENE POPULARE SOCIALISTE

Vineri, 25 septembrie, au continuat convorbirile între tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și colonelul Moammer El Gaddafi, conducătorul Marii Revoluții de la 1 Septembrie al Jamahiriei Arabe Libiene Populare Socialiste.

În cadrul convorbirilor, cei doi conducători au reluat schimbul de păreri în probleme privind dezvoltarea relațiilor româno-libiene, reafirmând dorința comună de a extinde și aprofunda colaborarea dintre România și Libia, pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural, al formării cadrelor și în alte domenii de interes reciproc.

Președintele Nicolae Ceaușescu și colonelul Moammer El Gaddafi au examinat o serie de aspecte ale actualității politice internaționale.

Cei doi conducători au apreciat că în lume s-a ajuns la o situație complexă. La o stare de încordare, ca urmare a politicii cercurilor imperialiste, neocolonialiste, de consolidare a sferelor de influență sau reimpărțirea lor, de întărire a dominației asupra altor popoare, a existenței unor conflicte sau zone de tensiune, a creșterii cursei înarmărilor, a accentuării crizei economice internaționale, toate acestea creind pericole serioase pentru pacea omenirii, pentru independența națiunilor.

S-a considerat că marile probleme ce confruntă omenirea contemporană nu pot fi soluționate decât cu participarea egală și activă a tuturor națiunilor, un rol crescând revinând statelor mici și mijlocii, țărilor în curs de dezvoltare, țărilor nealiniate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și colonelul Moammer El Gaddafi au reafirmat dorința României și Libiei de a întări conlucrarea pe arena mondială, de a-și aduce contribuția la lupta pentru destindere și securitate, pentru înțelegere și colaborare internațională, pentru edificarea unei lumi care să asigure pacea, independența și dezvoltarea liberă a fiecărei națiuni.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie.

Răspunzând invitației tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, colonelul Moammer El Gaddafi, conducătorul Marii Revoluții de la 1 Septembrie al Jamahiriei Arabe Libiene Populare Socialiste, a participat în cursul zilei de vineri, la o paradă de vinătoare organizată în pădurile Leordeanu și Goherghița din județul Prahova.

Potrivit obiceiurilor locale, președintele Nicolae Ceaușescu și colonelul Moammer El Gaddafi au fost invitați să guste din piine și sare. Tinerii și tinerele în frumoase costume naționale au oferit flori celor doi conducători.

Pe parcurs, oaspetele libian a primit explicații privind dezvoltarea economică și socială a localităților străbătute, a întregului județ.

În municipiul Ploiești, în celelalte localități de pe traseu, mii de cetățeni au salutat cu deosebită căldură pe președintele Nicolae Ceaușescu și pe colonelul Moammer El Gaddafi, ovacionând pentru întărirea prieteniei dintre țările și popoarele noastre.

Schimbul de păreri între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și conducătorul Marii Revoluții de la 1 Septembrie al Jamahiriei Arabe Libiene Populare Socialiste, colonelul Moammer El Gaddafi, a continuat vineri în cursul unui dinu de lucru, la care au participat tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Safia Farkash.

Dinuul și convorbirile s-au desfășurat în aceeași atmosferă de caldă prietenie ce caracterizează dialogul româno-libian la nivel înalt, relațiile dintre cele două țări și popoare.

Vineri, doamna Safia Farkash, împreună cu alte persoane oficiale libiene, a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România.

La încheierea vizitei, doamna Safia Farkash a semnat în cartea de onoare a muzeului, exprimându-și satisfacția pentru prilejul oferit de a cunoaște dovezile elocvente ale istoriei României.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9895

4 PAGINI - 30 BANI

Sâmbătă 26 septembrie 1981

Un succes prestigios al șahului românesc

MARINA POGOREVICI A CÎȘTIGAT TURNEUL ZONAL DE LA BYDGOSZCZ

● Margareta Mureșan s-a calificat și ea la „Interzonale“

Turneul zonal, din cadrul campionatului mondial feminin de șah, desfășurat în localitatea poloneză Bydgoszcz, s-a încheiat cu o strălucită victorie a tineretului jucătoare române MARINA POGOREVICI care a acumulat 12½ puncte, din 17 posibile (+11-3-3), scor echivalent normei de mare maestră internațională. În ultima rundă, când conducea cu un punct, Marina a remizat partida cu marea maestră Maria Ivanka (Ungaria). Pentru turneele interzonale s-a calificat încă o reprezentantă a țării noastre, maestra internațională Margareta Mureșan, care - cu 11½ p - a împărțit locurile 2-3 cu Maria Ivanka. Pe locul 4, cu 11 p, s-a situat poloneza Hana Erenska. A cincea participantă

la „interzonale“ se va decide între Agnieszka Brzustman (Polonia) și Eliska Klimova (Cehoslovacia), ambele cu cite 10 puncte. Ele urmează să susțină, în noiembrie, un meci de baraj.

Marina Pogorevici s-a născut la 3 decembrie 1960, în Ploiești, fiind fiica maestrei internaționale Maria Albuș, de 3 ori campioană a României (în anii 1951, 1955 și 1956). A învățat șahul în familie, prima profesoară fiindu-i chiar mama sa. A făcut parte, apoi, din secția clubului Petrolul (antrenor, maestrul Cornel Buțnaru). Din anul 1977 participă la finalele campionatului național de seniore, ocupând în anul 1980 locul 3, rezultat în urma căruia s-a calificat pentru turneul zonal.



Este studentă la Facultatea de matematică a Universității din București. Pentru turneul zonal, pe care l-a câștigat într-un mod autoritar, a pregătit-o maestrul internațional Mircea Pavlov, care a și condus-o în greua întrecere de la Bydgoszcz.

Astăzi, etapa a VII-a a Diviziei „A“ de fotbal

DERBYUL DE CLASAMENT - LA HUNEDOARA; MECIURI DE ATRACȚIE - LA CRAIOVA ȘI TG. MUREȘ

● La Pitești, duelul a doi antrenori debutanți: Al. Constantinescu și P. Gavrilă ● Brașovenii speră ca astăzi, Ciobanu să repete la Timișoara, evoluția de marți, cu lotul de tineret ● La Tg. Mureș, un derby mereu interesant ● Pe Someș, Angelo Niculescu față în față cu... Dobrin ● Atractiv colocviu studentesc în Bănie ● Va câștiga U.T.A., în sfârșit, acasă? ● La Hunedoara, două echipe tinere vor să argumenteze pozițiile foarte bune în clasament ● În „uvertura“ zilei, Progresul-Vulcan speră în prima victorie. Echipa Jiul însă vrea să fie... telegenică!

CLASAMENTUL

1. DINAMO	7 5 1 1 19-9 11
2. Univ. Craiova	5 4 0 1 13-3 8
3. F.C.M. BRAȘOV	6 3 2 1 7-5 8
S.C. BACĂU	6 3 2 1 6-4 8
5. CORVINUL	6 3 1 2 16-8 7
6. F.C. OLT	7 3 1 3 10-9 7
7. STEAUA	5 2 2 1 8-7 6
8. F.C. ARGEȘ	6 1 4 1 6-5 6
9. „U“ Cluj-Nap.	6 2 2 2 6-8 4
10. C.S. TIRGOVIȘTE	6 3 0 3 7-12 6
11. „Poli“ Timișoara	5 2 1 2 6-6 5
12. Sportul stud.	6 1 3 2 7-8 3
13. Jiul	6 1 3 2 7-11 5
14. F.C. Constanța	6 1 2 3 7-7 4
15. A.S.A. Tg. M.	6 2 0 4 9-10 4
16. Chimia Rm. V.	6 1 2 3 5-11 4
17. U.T. Arad	5 0 3 2 4-10 3
18. Prog.-Vulcan	6 0 3 3 6-16 3

PROGRAMUL ETAPEI

Pitești:	F.C. ARGEȘ	- CHIMIA RM. VILCEA
Timișoara:	POLITEHNICA	- F.C.M. BRAȘOV
Tg. Mureș:	A.S.A.	- STEAUA
Cluj-Np.:	„U“	- C.S. TIRGOVIȘTE
Craiova:	UNIVERSITATEA	- SPORTUL STUDENȚESC
Arad:	U.T.A.	- F.C. CONSTANȚA
Hunedoara:	CORVINUL	- S.C. BACĂU
București:	PROGRESUL-VULCAN	- JIUL

(meci televizat, de la ora 15)
Cu excepția meciului Progresul-Vulcan - Jiul, celelalte partide încep la ora 17.

În cadrul celei de a VII-a etape, Dinamo a învins ieri pe F.C. Olt cu 4-2 (4-1). Citiți cronica meciului în pag. 2-3.

După Campionatele europene de la Titograd:

TRĂGĂTORII DE LA PISTOL MENȚIN TIRUL ROMÂNESC ÎN ELITA MONDIALĂ

Campionatele europene de tir de la Titograd au demonstrat că trăgătorii de la probele de pistoale se află pe un drum continuu ascendent. Din totalul de 9 medalii câștigate (performanță fără precedent în istoria participărilor românești la asemenea competiții de anvergură), 7 au fost opera specialiștilor de la pistol standard, pistol viteză și pistol liber. Cu aceste performanțe, delegația trăgătorilor români s-a situat în clasamentul neoficial pe medalii al campionatelor europene pe poziția a doua, după U.R.S.S. și înaintea reprezentativilor R. D. Germane, R. F. Germania, Bulgariei, Iugoslaviei, Suediei, țări cu puternice poziții fruntașe în tirul mondial.

Ce concluzii pot fi desprinse acum, luând în considerație acest succes de prestigiu al sportului românesc?

După cum se știe, începând din 1951, proba de pistol standard seniore va figura în programul Jocurilor Olimpice. Dinăd dovadă de o lăudabilă capacitate de orientare, federația de specialitate și-a sporit la maximum. În ultimii ani, preocuparea (acest termen include sprijinul moral și material) pentru această probă, astfel că în momentul de față fetele noastre au un

ascendent valoric apreciabil pe plan internațional. Imbucurător este faptul că nu nu



Elena Ghioroiaie, trăgătoare de mare perspectivă, a contribuit la câștigarea medaliilor de aur pe echipe și a obținut medalia de bronz la individual în proba de pistol standard.

mai la seniore (deși, dintre ele, Elena Ghioroiaie și Maria Macovei sînt foarte tinere, singură campioana europeană Ana Ciobanu avînd 30 de ani), ci și la junioare, dis-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 4-7)

Astăzi, la Edinburgh, o întâlnire amicală în premieră

SCOTIA - ROMÂNIA LA RUGBY

Cel mai important eveniment al acestei perioade din lumea sportului cu balonul oval se va consuma astăzi după-amiază pe stadionul Murrayfield din Edinburgh. Se vor întâlni, pentru prima oară, echipele reprezentative ale Scoției și României, de o parte aflîndu-se un XV prezent de zece și zece de ani în prim-planul rugbyului internațional, de cealaltă, formația noastră care a urcat în ultimele două decenii tot mai viguros spre culmile ierarhiei acestui sport.

Jucătorii noștri - care vor purta pentru prima dată eusonul cu frunza de stejar într-o întâlnire interțări - vor aborda

acest al 139-lea meci din palmaresul echipei tricolore conștienți că au datoria să confirme precedentele bune evoluții de pe terenurile britanice. După cele două partide victorioase de pînă acum în Scoția, ei au efectuat citeva antrenamente, conducerea tehnică a lotului oprindu-se asupra următoarelor formule: Florea I - Fulcu, I. Constantin, Lungu, Aldea - Alexandru, Paraschiv - Rădulescu, Borș, Stoica - Caragea, Dumitru - Corneliu, Munteanu, Bucan.

După cum se poate observa, alături de jucători cu „state vechi“ în echipa națională se află debutantul Gheor-

ghe Florea în importantul rol de fundaș, dar și un pilier ca Octavian Corneliu, care - fără a reprezenta o noutate - va evolua în cel mai important meci al carierei, afirmație valabilă dealtfel și în cazul mai tinerilor Adrian Lungu și Alexandru Rădulescu.

De partea cealaltă, gazdele vor alinia o echipă experimentată: Irvine - Munro, Renwick, Johnston, Robertson - Wilson, Laidlow - Leslie, Paxton, Calder - Cuthbertson, Tomes - Aitken, Deans, Milne.

Arbitrul întîlnirii va fi irlandezul Michael Rea.

CHAMPIONATUL MASCULIN EII - DIVIZIA „A”

Championatul „A” este un simplu pentru locurile 5-8, iar celelalte - pentru locurile 9-12.

Etapele campionatului: Turul - 27 septembrie - 22 noiembrie 1981. Returul - 13 decembrie 1981 - 7 martie 1982. Turneele finale se vor desfășura începând cu 12 martie 1982. Iată echipele care, de mine, vor intra în competiție: 1. Calculatorul București, 2. C.S.U. Oradea, 3. C.S.M. Suceava, 4. „U” Craiova, 5. „Poli” Timișoara, 6. C.S.M. Delta Tulcea, 7. Silvania Simleu Silvaniei, 8. C.S.U. Galați, 9. Tractorul Brașov, 10. Explorări B. Mare.

Miine se vor disputa meciurile: Calculatorul - Explorări, C.S.U. Oradea - Tractorul Brașov, C.S.M. Suceava - C.S.U. Galați, „U” Craiova - Silvania, „Poli” Timișoara - C.S.M. Delta Tulcea.

CLASAMENT NOASTRE ÎN CREȘTERE

CLASAMENT	1. DINAMO BUC.	2. Steaua	3. H.C. Minaur	4. Dinamo Br.	5. Constr. CSU	6. U. Craiova	7. Poli. Tim.	8. Constr. Ar.	9. Relon Săv.	10. Știința Bc.	11. Petrolul Tj.	12. U. Cluj-Nap.
ARA	43 0 1 150-125 14	53 0 0 143-113 15	44 1 1 123-104 15	44 2 2 143-133 14	43 0 3 129-116 12	43 0 3 118-132 12	43 0 1 96-90 10	42 0 4 111-126 10	41 1 4 120-130 9	41 0 5 135-152 8	41 0 5 119-148 8	51 0 4 108-124 7

de 319) Crescătii cu italitățile or mal acanților ama de a hnice de că și de nod fi- crește timp cit nu vor amentare nței de- ceea ce a această să fie cit se va e- pierde fe, nici

sau nu - handbalistul este, înainte de toate, un om. L-am văzut ieri dimineață pe Maricel și am avut o stringere de inimă: cu falca umflată și amețit încă de pe urma loviturii (a fost transportat de la sală la spital), tinărul sportiv, trist, nu-și putea explica nicidecum sălbăticia gestului colegilor săi de sport. Un semnal de alarmă, deci, pentru toată lumea: sportivi, antrenori, conducători de cluburi și arbitri, fiecare în parte și toți la un loc trebuind să-și unească eforturile pentru a curma orice abateri de acest fel. Federația de specialitate poate contribui și ea prin delegarea unor observatori cu autoritate la meciurile pe „muchie de cută” și îndeosebi la cele în care evoluează sportivi din reprezentativa țării.

În fine, citeva cuvinte despre etapa de miine. Două meciuri ies în evidență prin forța combatantelor și importanța lor pentru clasament: Dinamo Brașov - Politehnica Timișoara și Relon Săvinești - Universitatea Cluj-Napoca. Brașovenii pot lua o opțiune pentru „podiumul toamnei”, în timp ce handbaliștii din Săvinești au șansa de a ajunge la cota care să exprime real valoarea lor. Aceasta în ceea ce le privește pe gazde. Pentru oaspeți, orice punct câștigat este, fără îndoială, de aur....

Hristache NAUM

FOARTE BINE! DAR NUMAI PÎNĂ LA PAUZĂ...

Comportarea de ieri a dinamoviștilor a semănat cu cea din primul lor joc din Cupa U.E.F.A., cu Levski Spartak: după o repriză excelentă - ca joc și eficacitate - aplaudată pe bună dreptate de public, a urmat o repriză mai slabă, cu neatenții în apărare și cumulate ratări. Este adevărat, scorul de 4-1 era liniștitor, diferența de valoare dintre cele două formații apăruse pînă atunci clar, poate că a mai intervenit la dinamoviști și o oarecare tendință de a se menaja înaintea returului de marți, de la Sofia, dar - oricum - diferența de randament, în ansamblu, și de capacitate de finalizare, dintre cele două părți ale meciului, trebuie să precepe conducerea tehnică a echipei.

Ieri, F.C. Olt (fără titularii Al. Nicolae și Șoarece) și-a arătat de la început intențiile defensive, jucînd cu trei fundași centrali, cu numai două virfuri și practicînd „jocul la ofsaid”. Dinamo a atacat, însă, variat, cu predilecție pentru învăluirea apărării adverse pe flancuri, și în min. 9 a deschis scorul prin fundașul stinga

DINAMO BUCUREȘTI - F.C. OLT 4-2 (4-1)

Spectacolul - aproximativ 10.000. Sături: 22-4 (pe poartă: 12-3). Cornere: 7-2. Au marcat: STREDIE (min. 9), TĂLNAR (min. 25), DUDU GEORGESCU (min. 29 și 35), ROTARU (min. 22) și STATE (min. 75).

DINAMO: Moraru 7 - I. Marin 7, Bumbescu 7, Dinu 7, Stredie 8 - Augustin 7, Dragnea 7, Custov 4 (min. 72 Mulfescu 6) - Tălnar 8, Dudu Georgescu 8, Orac 6 (min. 77 Iordache).

F.C. OLT: Anghel 5 (min. 36 Nedea 8) - Onuțon 5, Ciocloană 5, Ionașcu 6, A. Mincu 5 - Iovănescu 6, Martinescu 5, Matei 5 (min. 46 State 7) - Rotaru 7, Iamandi 6, Pițurcă 6.

A arbitrat: I. Igna (Timișoara) 7; la linie: Gh. Dumitrescu (Constanța) și I. Crăciunescu (Rm. Vilcea) - ambii cu multe greșeli.

Trofeul Petschovski: 9. La spețanțe: 5-1 (2-1).

unghi, deviere Anghel și DUDU GEORGESCU intră cu mingea în poartă: 4-1. Încă trei-patru mari ocazii au fost ratate de Augustin, Dragnea, Dudu Georgescu într-o repriză în care Dinamo a jucat sigur, rapid, „pe poartă”, lăsînd impresia că va face scor.

După pauză, însă, actualii II-



La capătul unei frumoase acțiuni personale, Stredie (tricou de culoare închisă) înscrie primul gol (Dinamo - F.C. Olt, 4-2). Foto - Dragoș NEAGU

STREDIE, după o curajoasă și abilă acțiune personală, pornită de la centru. Gazdele domină net și, în min. 11, Bumbescu intră singur în careu, este faultat, dar-arbitrul nu acordă penalty. În min. 22, este rîndul lui Bumbescu să faulteze în careu (acțiune Pițurcă) dar - compensație ?? - arbitrul scoate lovitura la marginea careului: ROTARU, totuși transformă imparabil și... 1-1! Din acest moment, Dinamo joacă dezlanțuit, realizînd faze deosebit de frumoase, și „face K.O.”, în repetate rînduri, apărarea adversă. Min. 25: acțiune Augustin, bară, reluare TĂLNAR: 2-1. Min. 29: lovitură liberă laterală Tălnar, cap magistrul DUDU GEORGESCU: 3-1. Min. 35: acțiune pe aripa stingă a lui Augustin, șut din

deri ai clasamentului au mai „oprit motoarele”. Tot ei au dominat (au mai avut mari ocazii Dragnea și Dudu în min. 60, Augustin în min. 78, Iordache în min. 80), dar cei care au înscris au fost oaspeții. În min. 75, Dinu a jucat neglijenț un balon pe care STATE „l-a furat” și l-a plasat în poarta lui Moraru. Să notăm revirimentul de după pauză al lui F.C. Olt, o echipă care - atunci cînd renunță la joc destructiv - poate pune în dificultate multe formații din prima noastră divizie, chiar și în deplasare, așa cum a fost cazul ieri, dar numai după pauză...

Rodu URZICEANU

ROMANIA - U.R.S.S. (juniori III) 2-0 (1-0)

Ieri, pe stadionul Dinamo din Capitală, a avut loc meciul amical dintre echipele de juniori III ale României și Uniunii Sovietice încheiat cu victoria formației române: 2-0 (1-0). Ambele goluri au fost înscrise de C. Zuleam. Duminică, de la ora 9,30, pe stadionul Autobuzul, va avea loc partida revanșă.

Football

VEȘTI DE LA ECHIPE

● F.C. ARGÈȘ nu poate conta pe aportul lui Tulpan (indisponibil) și Bărbulescu (a acumulat două cartonașe galbene) ● CHIMIA RM. VILCEA a urmat programul normal de pregătire sub noua sa conducere tehnică - Petre Gavrilă și Florin Cheran. Portarul Constantin a abandonat activitatea competițională, dar, în schimb, a revenit la echipă Basmo, după „halta” făcută la Timișoara.

● UNIVERSITATEA CRAIOVA a efectuat ieri un ultim antrenament la care au participat și jucătorii reveniți din loturile reprezentative. Balaci are efectua contuzii din meciul de miercuri, dar se speră că va putea juca astăzi. ● De la SPORTUL STUDENȚESC am aflat că Munteanu II - accidentat în același meci cu Ungaria - este încert pentru jocul de azi. Din echipa bucureșteană va lipsi Fl. Grigore, suspendat două etape.

● „POLI” TIMIȘOARA a susținut un amical, marți, cu Jiul. Scor: 4-2 (0-2). Pentru partida de azi sînt încerti Moise și Cotec ● F.C.M. BRAȘOV a susținut două meciuri amicale, în perioada de intrerupere: 2-1 cu F.C. Olt și 6-0 cu Hurla Alep (Siria). Cramer și Popa își satisfac stagiul militar.

● A.S.A. TG. MUREȘ a profitat de pauza competițională și a pus la punct unele deficiențe semnalate în jocul echipei. Antrenorul Atila Erdőgh anunță că are la dispoziție întreg efectivul

de jucători. ● STEAUA a plecat ieri, cu avionul, la Tg. Mureș. Nu au făcut deplasarea Iordache și Ad. Ionescu, indisponibili în continuare.

● UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA are indisponibili pe portarul Moldovan și pe fundașul Dobrua, primul gripat, celălalt cu entorsă. ● C. S. TIRGOVIȘTE anunță întreg lotul valid.

● U.T.A. anunță schimbarea antrenorului principal: St. Czako a fost înlocuit cu I. Pătrașcu; acesta va fi secundat de S. Iorgulescu. Sînt probabile reîntririle lui Vaczi și Tisa, restabilii de pe urma accidentărilor ● F.C. CONSTANTA va prezenta formația obișnuită. Jol, la Timișoara, constanțenii au pierdut cu 3-0 (0-0) amicalul cu C.F.R.

● CORVINUL are mari dificultăți în alcătuirea formației pentru jocul de azi. Lucescu și Dumitrache sînt accidentați. Dumitriu are stare gripală. Rednic este și el incert. Bînd ușor răcit. ● SPORT CLUB, la rîndul său, are două importante indisponibilități: Ursache și Botez.

● PROGRESUL-VULCAN a profitat de intreruperea de campionat pentru a mai realiza cîte ceva în privința organizării jocului colectiv, a ideii de joc. Toți componenții lotului sînt apți pentru partida de azi. ● LA JIUL, P. Grigore este bolnav, iar folosirea lui Vizitiu este incertă. În rest, toți ceilalți componenți ai lotului au făcut deplasarea la București.

ARBITRII ETAPEI DE MIINE A DIVIZIEI „B”

SERIA I: Unirea Dinamo Focșani - Viitorul Gheorgheni: M. Buzea (București), C.S.M. Suceava - Gloria Bistrița: I. Pop (București), Delta Tulcea - F.C.M. Siderurgistul Galați: N. Georgescu (București), Politehnica Iași - Gloria Buzău: O. Streng (Oradea), Viitorul Mecanica Vaslui - F.C.M. Progresul Brăila: George Ionescu (București), C.S. Botosani - Constructorul Iași: M. Adam (Cluj-Napoca), Relonul Săvinești Rognov - C.S.M. Sf. Gheorghe: I. Lăzăroiu (București), P.M.U. Medgidia - Victoria Teacu: R. Matei (București), C.S.U. Galați - Ceahlăul P. Neamț: D. Manole (București).

SERIA A II-a: Metalul București - I.C.I.M. Brașov: D. Tîlinec (Brăila), Dunărea Călărași - Rapid București: V. Ciocileșu (Craiova), Pandurii Tg. Jiu - Gaz metan Mediaș: N. Bișin (Salonta), Autobuzul București - Flacăra Moreni: Al. Comănescu (Bacău), Tractorul Brașov - Mecanica fină București: C. Lăcăraru (Oradea), Petrolul Ploiești - Metalul Ploiești: M. Abramciuc (Suceava), Chimica Tirnăveni - Automatica București: M. Axente (Arad), Energia Slătina - Rulmentul Alexandria: I. Tănase (Tirgoviste), Solfim I.P.A. Sibiu - Lucașfarul București: R. Șerban (Craiova).

SERIA A III-a: Olimpia Satu Mare - F.C.M. Reșița: D. Petrescu (București), Minerul Caynic - Minerul Lupeni: M. Dumea (Roman), C.S.M. Drobeta Tr. Severin - Minerul Ilba Seini: M. Niculescu (București), F.C. Bihor Oradea - Someșul

Satu Mare: Al. Ilie (Craiova), Strungul Arad - Înfrățirea Oradea: V. Popovici (Botosani), Aurul Brad - U.M. Timișoara: L. Dima (Sighișoara), C.F.R. Timișoara - Dacia Orăștie: Ilie Boșoga (București), C.I.L. Sighet - F.C. Bala Mare: V. Naumcef (Iasi), C.F.R. Cluj-Napoca - Rapid Arad: Fl. Popescu (Ploiești).

ȘTIRI

● Chimia Rm. Vilcea - Deir Ezzor (Siria) 5-0 (2-0). Joc amical dominat net de vilcenii, care în repriza secundă au folosit echipa de „speranțe”. Au marcat: Stanca, Carabageac, Clifică, Cilcan și Botonea - din 11 m. (S. Geornoiu - coresp.).

● C.S.M. Drobeta Tr. Sev. - Unirea Drobeta Tr. Sev. 3-1 (2-1). Au înscris: Costescu, Iovan, Udrea și, respectiv, Biban. (V. Manafu - coresp.).

● Jol, 1 octombrie, va avea loc o nouă etapă în „Cupa României”, competiție ce se desfășoară sub egida „Dacia”. Vor debuta cu acest prilej în ediția 1981/1982 a Cupei, echipele din campionatul Diviziei „B”. În program figurează 56 de jocuri.

● Conducerea clubului Steaua și a echipei de fotbal invită pe suportorii și simpatizanții acestei echipe la antrenamentul de luni 28 septembrie, ora 17. După antrenament va avea loc un dialog între gazde și invitați.

mergem?

„Cupa de toamnă”: ora 11,30: Dinamo București - Știința Bacău (m. „A”); teren Volpita, ora 9: Spartak București - Confecția Vaslui (f. „B”); ora 10,15: Calculatorul IIRUC București - Tractorul Brașov (m. „B”); teren Giulești; ora 11: Rapid - CSM Sf. Gheorghe (f. „B”).

FOTBAL, teren Metalul, ora 11: Metalul - ICM Brașov („B”); teren Autobuzul, ora 11: Autobuzul - Flacăra Moreni („B”); teren Sirena, ora 11: Sirena - Tehnometal („C”); teren Flacăra roșie, ora 11: Flacăra roșie - Petrolul Roata de Jos („C”); teren Electronica, ora 11: Electronica - Viitorul Chirnoși („C”); teren Dinamo, ora 11: Dinamo - Victoria - Danubiana („C”); teren ICSIM, ora 11: ICSIM - AMONIL Slobozia („C”).

STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZA

● Astăzi ultima zi de concursul „A”, al cărui meciuri de din campionatul italian și diviziei secrete. Așa mari amatorii de e.

CONCURS PRONOSPORT CU MECIURI DIN CUPELE EUROPENE

Miercuri 30 septembrie 1981 va avea loc un concurs Pronosport axat pe meciurile-retur din prima mansonă a cupele europene la fotbal. Consultați programul acestui atractiv concurs și depuneți din vreme buletinele de par-

SANȚIONAREA UNOR ABATERI

În ședința de joi seara, Comisia de disciplină a F.R.F. a analizat abaterile unor jucători din Divizia „A”, discutarea acestor cazuri fiind amnată din cauza intreruperii campionatului. Trebuie să spunem că jucătorii respectivi - Grigore (Sportul studențesc), Greaca (C. S. Tirgoviste) și Nicolae (F. C. Olt) - și-au recunoscut vinovăția, angajîndu-se să nu mai comită nici un act de indisciplină. Bineînțeles însă că au fost sancționați pentru abaterile săvîrșite. Astfel, Grigore și Greaca au fost suspendați pe 1 și, respectiv, 2 etape pentru lovire, iar Nicolae, pentru joc brutal, periculos, a primit și el o suspendare pe 2 etape.

Tot joi seara, Comisia de disciplină a ridicat dreptul de organizare pe teren propriu, pe o etapă, echipei Minerul Ilba-Seini din Divizia „B” - amendînd-o, totodată, cu 3.000 de lei - pentru dezordinile înregistrate la meciul cu CIL Sighet, unde antrenorul formației gazdă, Pop, l-a lovit pe arbitru. Cazul lui a fost înaintat Colegiului central al antrenorilor care - credem - îi va aplica o sancțiune drastică. Cum face antrenorul Pop educația fotbalistilor săi, cînd el, prin faptele sale, le dă cel mai prost exemplu?

Participare! Agențiile Loto-Pronosport vă stau la dispoziție pînă marți 29 septembrie inclusiv.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 25 SEPTEMBRIE 1981

EXTRAGEREA I: 42 45 40 62 73 19 72 47 55.
EXTRAGEREA a II-a: 36 79 68 83 50 20 51 61.
FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.275.505 LEI, din care 500.000 lei, report la categoria I.

NICOLAE VĂTAFU VREA SĂ CÎȘTIGE „CURSA CELOR PATRU DEBUTANȚI”

- Nicolae Vătafu, cum e ca antrenor principal la S. C. Bacău?

- E greu, dar e minunat! Greu pentru că, în această postură, trebuie să decizi numai tu. Greu și pentru că orice neîmplinire a echipei poate fi pusă pe seama debutului antrenorului. Pentru mine, însă, e și minunat, pentru că am o echipă tină, pentru că mă ajută o conducere competentă, pentru că am un secund, Dumitru Chiriță, pasionat și sincer. Ca secund, timp de cinci ani, am încercat să fac mereu corp comun cu principalul, mai ales la rău. Așa sînt, acum, eu cu „secundul” Chiriță: un monom. Cunoaștem foarte bine jucătorii care ne-au trecut prin mînd și prin fața ochilor de cînd erau niște copilăndri.

- Ai fost cinci ani secund. A fost o „ucenicie” necesară?

- Aș spune obligatorie! Anul trecut, în vară, după turneul din China cu echipa noastră pe care am condus-o în calitate de... principal, se ivise perspectiva instalării mele la conducerea echipei. Nu era însă timpul potrivit! Pentru că și acest salt are legile lui. Eu, unul, am avut șansa să-mi fac ucenicia de secund pe lângă excelenți antrenori. De la fiecare am luat cîte ceva, pentru că și meseria asta se învață. Adică, înveți să gîndești lîngă un principal și înveți să... simți echipa, să pătrunzi psihologia jucătorilor.

- Concret, ce-ai luat de la... dascălii tăi?

- De la Dumitru Nicolae-Nicușor am luat curajul promovării. Pentru că dînsul a început, practic, întinerirea echipei. De la Traian Ionescu, căruia i-am fost tot doi ani secund, am preluat perseverență și ordine. De la Angelo Niculescu, calmul. Toate aceste calități le are fiecare, dar una se relevă mai pregnant. Și ar mai fi și anul cînd am fost vicepreședintele clubului, iar antrenor principal era „profesorul” Gh. Constantin, an de asemenea util mie. De la toți am deprins respectul și seriozitatea pentru meseria de antrenor. Aș vrea, ca, la bătrînețe, să am aceeași patimă cu care au tratat fotbalul, cei care m-au format. Uneori, ne prindea ora trei noaptea, discutînd adversarul și echipa noastră înaintea jocului.

- Ai avut șansa să pășești cu dreptul: victorie la Constanta în primul meci, la debutul de „principal”.

- Firește că a fost o șansă. Dar ne-am pregătit pentru aceea victorie. Echipa știa că avem nevoie de un debut bun. După care, însă, a existat și un moment de neșansă: două egaluri consecutive acasă. Am jucat bine în acele partide și tocmai de aceea nu m-am speriat. Așa că am lucrat liniștit și după al doilea egal, pentru că echipa avea prospețime și



potențial. Le-am spus băieților că eu cred în continuare în valoarea lor. Iar ei au demonstrat că au înțeles exact sensul cuvintelor mele, cîștigînd în prima deplasare, la București. Chiar dacă eu, „calfa” devenisem „meșter” de numai cîteva zile, trebuia să cred primul în mine, prin Echipă.

- Ce vrea Nicolae Vătafu în primul său an de antrenor principal?

- Să contribuie la împlinirea talentelor jucătorii tineri ai Bacăului și, gînd curajos, să cîștig „cursa celor patru”, adică întrecerea antrenorilor debutanți, prezențați de ziarul „Sportul” înaintea începerii campionatului.

- O „mănușă” aruncată lui Al. Constantinescu, Nicolae Pescaru și Petre Gavrilă. Succes tuturor în acest interesant turnir!

Mircea M. IONESCU

MESAJUL ADRESAT DE KURT WALDHEIM PARTICIPANȚILOR LA CONGRESUL OLIMPIC DE LA BADEN-BADEN

MÜNCHEN, 25 (Agerpres). — Secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, a adresat participanților la Congresul olimpic de la Baden-Baden un mesaj în care se spune, între altele:

„Sint fericit să pot adresa un călduros salut participanților la cel de-al XI-lea Congres olimpic. Încurajând spiritul sportiv, loialitatea și imparțialitatea, idealul olimpic încearcă să eli-

mine barierele prejudecăților ce separă popoarele unele de altele. Bazată pe generoase idei umanitare, excluzând deosebiri de rasă, de culoare și de convingeri, mișcarea olimpică își aduce o contribuție importantă în crearea unei mai bune înțelegeri internaționale. Ea contribuie în mod activ, la propagarea principiilor înscrise în Carta Națiunilor Unite”.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

ILIE NĂSTASE, LA TURNEUL DE LA SAN FRANCISCO

În turul doi al turneului internațional de tenis de la San Francisco, Ilie Năstase l-a învins, cu 7-6, 6-3, pe americanul Marty Davis. Într-o altă partidă, principalul favorit John McEnroe a obținut victoria, cu 6-0, 6-1, în fața australianului Brad Drewett.

Alte rezultate: Peter McNamara — Morris Stroke 7-6, 6-3; Brian Teacher — Marr Edmondson 6-2, 6-4; Pat Dupre — Victor Amaya 6-4, 7-6; Roscoe Tanner — Scott Davis 3-6, 6-3, 6-4; Tim Mayotte — Fritz Buehning 7-6, 7-5.

BALCANIADA DE SAH DE LA ATENA

În turul secund al competiției masculine din cadrul Balcaniadei de sah de la Atena, echipa României conduce cu 1½-½ p (4 partide întrerupte) în meciul cu formația Turciei.

În turneul rezervat juniorilor, selecționata României a învins cu 3-1 echipa Greciei.

TURUL CICLIST AL BULGARIEI

Disputată contracronometru individual, la Sumen, pe distanța de 30 km, etapa a 5-a a Turului ciclist al Bulgariei a revenit lui Olaf Jentsch (R.D. Germană), în 40:19. În clasa-

mentul general individual se menține lider Boris Isaev (U.R.S.S.), urmat de Hube Ov. (Bulgaria), la 37 sec.

Primul dintre concurenții români este M. Romașcanu, pe locul 20, la 17:27.

V. VAISMAN, PRINTRE FRUNTAȘII LA STARA PAZOVA

După șase runde, în turneul internațional de sah de la Stara Pazova (Iugoslavia) conduce marele maestru iugoslav Bora Ivkov, cu 5½ p, urmat de Pidevski (Bulgaria) — 4 p, V. Vaisman (România) — 3½ p (1), Plahetka (Cehoslovacia) — 3½ p etc.

În runda a 6-a, Ivkov a învins pe Plahetka, Pidevski a remizat cu Pokojovici, iar partida Vaisman — Ostoici (Iugoslavia) s-a întrerupt.

STEUA — DUKLA OLOMOUC 83-80, LA BASCHET

Ieri, în sala Giulești, într-un meci spectaculos, cu multe răsturnări de scor, echipa de baschet Steua a înțrecut cu scorul de 83-80 (44-43) formația cehoslovacă Dukla Olomouc. Cosgeterul acestei partide, disputată în cadrul turneului dotat cu „Cupa Steua”: Opșitaru 21, Ermurahe

ÎNCĂ O VICTORIE A REPREZENTATIVEI MASCULINE DE VOLEI: 3-2 CU ECHIPA R. D. GERMANE

VARNA, 25 (prin telefon). — Se pare că zilele de pauză nu sint de bun augur pentru echipa țării noastre — așa cum s-a întâmplat și cu alte ocazii — pentru că, în primul meci din turneul final al C.E., cel cu U.R.S.S., jucătorii români au intrat parcă dezorientați și timorați pe teren. Acest lucru nu l-a făcut, însă, echipa Cehoslovaciei, în primul meci de vineri după-amiază. Întrind hotărâți să dea o replică puternică campioanei olimpice, mondiale și europene, voleibaliștii cehoslovaci au început meciul în forță, avind în Prelojini și Rerabek doi jucători de mare eficacitate și au reușit să-și aducă primele două seturi. Dar, așa cum se întâmplă de multe ori în volei la 2-0, voleibaliștii cehoslovaci și-au permis o relaxare prematură, ceea ce a dat posibilitate sportivilor sovietici să domine autoritar și să cîștige setul al treilea la o diferență care nu mai necesită comentarii. Setul următor a fost echilibrat, Cehoslovacia a condus cu 12-10 și așteptam — din clipă în clipă — să sprinteze spre final. Dar echipa a fost ajunsă la 13-13 și depășită. În setul decisiv, formația sovietică s-a detașat din start, cîștigînd setul și meciul. Scor: 3-2 (-13, -12, 4, 13, 10) pentru selecționata U.R.S.S. Arbitri:

Begu (Franța) — Mühle (R.F.G.).

Meciul al doilea al după-amiezii a oșus reprezentativa României celei a R.D. Germane. Am trăit, ca și în întîlnirile din preliminarii, emoții dintre cele mai mari. Și aceasta, pentru că, deși au început bine, conducind în primul set cu 4-6 puncte, de la 12-12 voleibaliștii noștri, au cedat pasul pierzînd. În teren se aflau Vrincuș, Pop, Căta-Chișiga, Mina, P. Ionescu și Dumănoiu. Același sextet a început și setul următor. Antrenorul N. Sotir a făcut schimbări (introducîndu-i pe Girleanu, Chifu, Macavel și Stoian), dar nici în noua formulă, reprezentativa țării noastre nu a corespuns și setul a fost pierdut. La 0-2, în teren a intrat sextetul de bază al țării noastre, „veteranii” care au cîștigat la Moscova medalie de bronz. Conduși de Oros, Dumănoiu, Pop, Enescu, Stoian și Girleanu au impus jocului o altă alură și am avut în fața ochilor o echipă de mare luptă, cu un blocaj eficace (ceea ce a lipsit, îndeosebi, în primele două seturi), cu un atac dezlănțuit (foarte buni Enescu și Dumănoiu). De aici înainte, balanța victoriei a înclinat definitiv în favoarea selecționatei române, care a obținut astfel a patra victorie la aceste campionate europene „de mîchie de cuțit”. Scor final: 3-2 (-12, -8, 6, 8, 7) pentru România. Din finalul setului al patrulea, în locul lui Oros (accidentat) a intrat Căta-Chișiga. Arbitri: Bays (Elveția) — Szalai (Ungaria).

În ultimul meci al zilei s-au întîlnit reprezentativele Bulgariei și Poloniei. Victoria a revenit sportivilor polonezi cu 3-1 (6, 6, -14, 9). În clasament: 1. U.R.S.S. 6 p; 2. Polonia 6 p; 3. România 5 p; 4. Bulgaria 4 p; 5. Cehoslovacia 3 p; 6. R.D.G. 3 p.

Alte rezultate: turneul 7-12

(masculin): Spania — Finlanda 3-2 (!), Italia — Franța 3-0. Feminin, turneul 1-6: U.R.S.S. — Polonia 3-0.

Echipa noastră va întîlni sîmbătă Cehoslovacia (ora 15), iar duminică — Polonia (la ora 17).

Aurel Ion BREBEANU

PERNIK, 25 (prin telefon). În turneul pentru ocuparea locurilor 7-12, în C.E. de volei feminin, reprezentativa noastră a obținut o nouă victorie în compania echipei Olandei. Acționînd cu calm, construind atacuri gîndite și apărîndu-se foarte bine, jucătoarele noastre — Mirela Popovici, Iuliana Enescu, Lilliana Văduva, Maria Enache, Ioana Lăteanu, Victoria Banciu (Elena Dobroschi, Gulniza Gelil, Doina Moroșan) — au cîștigat meciul în trei seturi: 8, 3, 13. Au arbitrat: Bilski (Polonia) și Nagel (R.D. Germană).

Tot azi s-au disputat încă două meciuri soldate cu rezultate: R. F. Germania — Iugoslavia 3-2 (-14, 11, -13, 8, 7) și Italia — Turcia 3-0 (3, 10, 5), astfel că la ora actuală clasamentul are următoarea înfățișare: 7. România 6 p, 8. Italia 5 p, 9. R.F.G. 5 p, 10. Iugoslavia 4 p, 11. Olanda 4 p, 12. Turcia 3 p. În continuare, reprezentativa noastră va juca sîmbătă cu Turcia, iar duminică cu R.F.G.

Mihail VESA

VOLEIBALIȘTII DIN R.P. CHINEZĂ VICTORIOȘI ÎN JAPONIA

TOKIO, 25 (Agerpres). — În continuarea turneului pe care-l întreprinde în Japonia, echipa masculină de volei a R. P. Chineze a întîlnit la Izuka selecționata niponă, în fața căreia a cîștigat cu 3-2 (15-8, 15-11, 7-15, 13-15, 15-9).

DUPĂ CAMPIONATELE EUROPENE DE TIR

(Urmare din pag. 1)

punem de elemente talentate, bine pregătite, capabile încă de progrese și mai mari. Eșalonul care vine din urmă este de asemenea foarte puternic, dar opinăm că este nevoie să se manifeste grijă și pentru formarea unei a treia generații, și mai tinere, care să poată completa, în următorii 5-6 ani, orice garnitură de echipă reprezentativă. S-a structurat și un grup de tehnicieni foarte capabili, inimoși care pot ridica în continuare pe actualele trăgătoare și pot forma noi elemente. Ne facem datoria de a aminti numele antrenorilor Teodor Coldea (Steaua), Ștefan Petrescu (Dinamo), Ioan Csik (U. T. Arad), și nu în ultimul rînd pe cele al antrenorului de lot Dan Iuga și ale antrenorului federal Virgil Atanasiu. Lucrînd cu toții într-o perfectă colaborare, drumul ascendent al trăgătoarelor de la pistol standard poate urca, în 1984, pînă pe podiumul olimpic.

Proba de pistol viteză se bazează, în continuare, pe acest tîntaș excepțional, Corneliu Ion, cel mai bun trăgător român din toate timpurile. Anul acesta, campionul nostru a realizat un 599 p, la Balcaniada de la Sofia, și de două ori 598 p. la Spartachiada ar-

matelor prietene de la Budapesta și acum, la Titograd. O serie de rezultate a căror medie este excelentă, unică în lume. Din păcate, un gabarit (ce putea fi tot atît de bine decar și nu nouar...) l-a privat pe Corneliu Ion de posibilitatea de a lupta în baraj pentru o nouă medalie de aur. Oricum, meritele sale nu pot fi nicidecum scăzute.

Problema principală a probei de pistol viteză este, la această oră, cea a tinerii generații. Juniorii de azi trag mai bine decît trăgea la vîrstă lor Corneliu Ion. Numai că, pe plan internațional, tinerii trăgători din alte țări au făcut progrese mult mai substanțiale. Pentru exemplificare să amintim că sovieticul Victor Ivanenko, noul campion european al probei de pistol viteză juniori, a tras 598 p sau că juniorii unguri au depășit și ei pragul celor 595 p într-o competiție de mare sollicitare. În consecință, antrenorii și federația trebuie să analizeze situația viitorului acestei probe a tirului nostru și să dispună măsurile de rigoare, între care intensificarea pregătirii cu tineretul actual dar și extinderea numărului de juniori prin descoperirea altor elemente.

Dacă juniorii pușcași Ioan Joldea (C.F.R. Arad, antrenor:

Ioan Quintus), Florin Brinduş (A.S.A. Oradea, — Ioan Stănescu) și Dumitru Marian (Politehnica Cluj-Napoca — Vasile Micușan), pregătii la lotul național de antrenorul Olimpiu Galea și-au depășit condiția de out-sideri, cîștigînd detașat întrecerea cu favoriții din Uniunea Sovietică și R. D. Germană, în schimb, seniorii au decepționat. Iar situația este aceeași de ani de zile. N-am vrea să credem că actuala generație de pușcași seniori a spus tot ce avea de spus și că nu mai e nimic de făcut. Totuși, concluzia principală este că se simte nevoia unor modificări structurale atît în privința metodelor generale de pregătire, (seriozitatea și efortul necondiționat trecînd pe primul plan), cit și în direcția criteriilor de selecție pentru lotul național de pușcă.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • Disputat la Cagliari (Italia), meciul masculin Italia — Anglia s-a încheiat cu victoria gazdelor: 235-172 p. În ziua a doua de concurs: 400 mg: Cole (Anglia) — 51,88; 200 m: Pavoni (Italia) — 21,16; săritura în înălțime: Di Giorgio (Italia) — 2,24 m; 10 000 m: Cova (Italia) — 28:29,12; 3 000 m obstacole: Reitz (Anglia) — 8:33,06.

AUTOMOBILISM • Cea de-a 46-a ediție a „Turului automobilistic” al Franței s-a încheiat la Birritz cu victoria pilotului Jean Claude Andruet („Ferrari”), urmat de echipajul condus de Bernard Darniche („Lancia Stratos”).

CICLISM • Cursa desfășurată în orașul francez Fournies a revenit rutierului Jef Lieckens (Belgia), care l-a întrecut la sprintul final pe francezul Regis Clere. Învîgătorul a fost cronometrat pe 237 km în 6h 06:51.

FOTBAL • La Beijing, în prezența a 65 000 de spectatori, s-a disputat meciul R.P. Chineză — Noua Zeelandă din cadrul turneului final al preliminariilor C.M. (zona Asia — Oceania). Partida s-a încheiat la egalitate: 0-0. • La Sofia, meci amical de juniori: Bulgaria — Italia 0-0.

SAH • Partida a 6-a a meciului pentru titlul mondial feminin, care se desfășoară la Borjomi între Maia Ciburdanidze și Nana Aleksandria, a fost cîștigată de

Maia Ciburdanidze la mutarea a 46-a. Scorul meciului este egal: 3-3 p. • După patru runde și disputarea partidelor întrerupte, în turneul zonal feminin de la Cuprija (Iugoslavia) conduce Suzana Maksimovici (Iugoslavia) cu 3½ p, urmată de Annamaria Degenchil (Italia) — 3 p. Dușita Cejdic (Iugoslavia) — 2½ p (1), Olivera Prokopovici (Iugoslavia) — 2½ p etc.

TENIS • La Geneva, suedezul Joachim Nystrom l-a eliminat cu 7-5, 6-3 pe Victor Pecci (Paraguay), cotat ca unul dintre favoriții concursului. Björn Borg a dispus cu 6-2, 6-2 de Pable Arraya (Peru), iar Heinz Gunthardt (Elveția) l-a întrecut cu 6-4, 6-1 pe Jesse Lopez Maeso (Spania). • Rezultate înregistrate în optimile de finală ale turneului de la Bordeaux: Noah (Franța) — Castellan (Argentina) 6-0, 6-2; Urpi (Spania) — Martin (S.U.A.) 6-3, 6-3; Gomez (Ecuador) — Gunarsson (Suedia) 6-1, 7-6; Luna (Spania) — Caujolle (Franța) 6-3, 6-4; Portes (Franța) — Freyss (Franța) 6-3, 6-2.

TENIS DE MASA • În cadrul „Cupei ligii europene” selecționata R. F. Germană a întrecut pe teren propriu, cu scorul de 5-2, formația Franței • La Hulst (Olanda), în meci pentru „Cupa cupelor” (F), echipa cehoslovacă Vitkovice a învins cu 5-1 formația locală.

PELE, BOBBY MOORE, DEYNA ȘI ROTH PE ACELAȘI AFIȘ!

Cunoscuta companie cinematografică americană „Warner-Bros” a realizat recent, în regia lui John Houston, o superproducție în care o parte importantă o ocupă sportul. Pelicula, intitulată „Victory” — acțiunea se petrece într-un lagăr de concentrare nazist din timpul celui de-al doilea război mondial — are în centrul său un meci de fotbal. Parti-

cipă actori renumiți precum Sylvester Stallone și Michael Caine, iar dintre sportivi sînt prezenți Pele, care joacă rolul unui prizonier pe nume Fernandez, Werner Roth, fostul căpitan al „Cosmosului” din New York, englezul Bobby Moore, argentinianul Ardiles, polonezul Kazimierz Deyna, norvegianul Hallvar Thoresen și danezul Sören Lindstedt.

CALENDARUL FEDERAȚIEI INTERNAȚIONALE DE CANOTAJ ACADEMIC

Congresul Federației internaționale de canotaj academic desfășurat la München a sta-

blit calendarul marilor competiții ale acestui sport pentru următoarele cinci sezoane. Iată locurile de disputare a concursurilor: 1982, campionatul mondial al juniorilor, la Piediluco (Italia) și C. M. de seniori, la Lucerna (Elveția); 1983, C. M. juniori, la Vichy (Franța), iar cele de seniori, la Duisburg (R. F. Germania); 1984, C. M. juniori, la Jönköping (Suedia), iar Jocurile Olimpice, la Los Angeles, pe lacul Casitas; 1985, C. M. de juniori, la Brandenburg (R.D. Germană) și cele de seniori, la Hazewinkel (Belgia); 1986, C. M. de seniori, la Nottingham (Anglia).

„MARELE PREMIU AL NAȚIUNILOR” LA CICLISM

Cea de-a 46-a ediție a „Marelui Premiu al națiunilor” la ciclism se va desfășura la 27 septembrie, la Cannes. Traseul măsoară 90 km la startul cursei anunțîndu-și participarea, printre alții, francezul Bernard Hinault, italianul Francesco Moser, australianul Philip Anderson și irlandezul Stephen Roche. Cursa se desfășoară contracronometru individual.

Appropo de... UN MARATON NAUTIC

Există tradiții sportive, trainic ancorate în timp, chiar și pentru întreceri în care nu se acordă titluri mondiale sau continentale. Dar prin însăși încărcătura de efort solicitată competitorilor, ele impun respect și stîmesc admirația tuturor. Este cazul și celui original al cursei de „maraton nautic” disputat anual pe lacul Ontario, în Canada. Pe cei 51 kilometri care despart zona cascadei Niagara de orașul Toronto se întrec înotătoarele canadiene, în ceea ce poate fi considerat drept cea mai dificilă probă feminină de înot existentă în lume. În ediția din acest an a marilor traversări, învingătoare a fost și cea mai tânără d. ntra laureatele sale de pînă acum. Anume, eleva Jocelyn Mawyer, în vîrstă de 15 ani. Ea a parcurs distanța în 15 ore și 50 minute, foarte aproape de recordul omologat al cursei, de 15h 35, care aparține unei alte înotătoare juvenile, Mary Smith din Toronto. Aceasta avea 16 ani la stabilirea performanței, în anul 1974. Să mai menționăm că prima performanță înregistrată în istoria întrecerii aparține tot unei sportive de 16 ani, citi avea Marilyn Bell, în 1954, cînd a înnotat distanța în 20h 55. De atunci timpul de parcurs a traseului a fost — după cum se vede — mult îmbunătățit. Ceea ce demontrează încă o dată interesul pentru acest maraton al tinerelor nade...